本月26日是内地高考(六月 上旬)倒數百天,河北省衡水 市第二中學舉行全校誓師大 會,約300名高三學生手握勵 志標語,吶喊奮鬥口號,場面 好似軍隊上戰場。其實,不止 該校,內地很多學校都舉行了 類似的誓師活動。高考,已經 令内地學生幾近「瘋狂」。

出光明網

北衡水二中26日舉行高三年級學生在高考 **河**100天前的勵志活動,名為「等我來,中國 夢」。該校高三學生手持紅色巨大條幅-「清華北大等我來 中國夢想更精彩」,還有 天|等,同時高喊奮鬥口號,舉拳宣誓。而其他 年級的學生用方隊排成「高三加油」的字幅。

衡水二中是當地最近幾年快速發展起來的一所 學校。據該校網站稱,去年高考,有25名學生被 清華、北大錄取。該校並不是首次舉行高考誓 師,據了解,去年該校亦舉行過高考誓師大會 當時便引發了媒體的強烈關注,40餘家網絡和電 視媒體競相報道。最晚從2010年開始,該校就開 始舉行類似的全校高考動員活動。衡水市一直以



來都是全國貧困地區,下轄兩個全國貧困縣。 有網民對此提出意見,認為該舉動是「應試教



在學校網站發表留言,表示希望讓自己的孩子進 該校學習。其實不止該校,在當天,包括廣東等

女童吊窗外被「托舉哥

戶家的陽台,其中兩人腳 踩窗沿,全身傾斜地探出 身,各伸一隻手抓住女童 腳踝,將其托進4樓住戶

原來7歲女童獨自在家 想出去玩,便從陽台順下 兩根毛線準備爬出去,剛 爬出便懸在半空。



情侶北極求婚 南極結婚

在北極求婚,在南極結 婚。這是許多人不敢想的 , 卻讓張昕宇和梁紅做 到了。2012年大年夜,他們搭乘 日晚8點,這對新人在南極長城 站舉行了「浪漫到極點」的婚 禮,結束了他們長達28年的戀 愛長跑。婚禮全程進行網上直 播,網民一起見證了第一場中國 人在南極舉辦的婚禮

■北京晨報 ■兩人在南極結

此舉不僅感動了數萬網民,也



一起生活,可以説是「青梅竹 。後來飼養員發現,牠們竟

■本報記者 許桂麗 王宇軒 青島報道



■責任編輯:馮雪婷 版面設計:歐鳳仙

孝女唱歌唤醒植物人母親

2012年,24歲湖北浠 水女子宋盈的母親胡學 紅突發腦溢血,雖保住性命,但成了 一切靠導管維繫生命的「植物人」。 治療花掉家裡20萬積蓄,父女只好將 胡學紅接回家中。

宋盈是家裡的二女兒,2011年從荊州 長江大學畢業,隨後在廣州一家會計所 工作。面對橫禍,宋盈説服姐姐,主動 辭掉工作,照顧「植物人」母親。

從回到家裡那天起,宋盈每天6時 起床,一直要忙到凌晨時分後才能睡 覺。每天為母親身上的導管消毒,用 毛巾清洗擦身,給母親做翻身運動和 全身按摩。2012年,宋盈決定效仿電 視報道,每天為母唱《世上只有媽媽 好》這首歌曲,試圖喚醒母親。

一年多來,宋盈每天伏在母親耳邊唱 歌,常常唱得喉嚨發疼,嗓音嘶啞。然 而奇跡就這樣發生了,本月21日,是 母親生日,父女在床前擺上蛋糕,又唱 起了這支歌……數秒鐘後,宋盈驚喜發 現,昏睡了母親的手突然動了一下。聽 到宋盈連叫幾聲「媽媽」,胡學紅慢慢 睜開了雙眼……宋盈説她要繼續唱下 去, 直到母親完全醒來。 ■楚天都市報

盟

及

香港

學

會聯歡午宴

家中獨子。父親30歲 時由於視神經萎縮, 明 家 已經有7年了。圖為馬 永紅給病床上的母親





■女子在產房仍不忘微博 網上圖片 直播

孕婦破羊水仍淡定發微博



■母子平安發靚照。

待產的孕婦羊水破了!一家人緊張得團團轉, 準媽媽卻掏出手機,淡定地發微博:「這個點破 水啦!醫院途中……」 26 日零點,長沙網民 @Yoo麼麼在往醫院途中開始微博直播約14個小 時待產過程,從輕鬆的語氣,到滿屏「痛痛 痛」,她一直刷到手機沒電才作罷。下午3點, 媽媽放出寶寶靚照:「兒子一枚,正好7斤(3.5 公斤),白白淨淨還有個小酒窩。」網民稱其 網上圖片 為最淡定的微博控準媽媽。

AIA 日前亞洲藝術聯盟及香港美容師學會假座

由AIA國際會計師公會主辦的AIA「求 職王」語文比賽 - 粤港澳(珠三角區)比賽 日前於禮頓山社區會堂舉行。AIA 舉辦 「求職王」語文比賽旨在鼓勵大學生提 高「兩文三語」的能力,提升參賽者之 溝通技巧及培養其演講及思辯等綜合能 力,讓他們好好裝備自己,為日後的就 業及個人發展增添優勢。

★ 次粤港澳(珠三角區)比賽報名情況經過參賽高等院 **〕** 校的精挑細選,參賽同學發揮水平甚高。比賽的 每位參賽者均預先得到英語、普通話及廣東話的題目各 一條,於比賽中就每條題目發表三至五分鐘的演説。每 道題目均由評委精心設計,涵蓋世界大事、經濟及時事 議題,評委除着重參賽者的語文能力外,亦會就其對個 別議題之認識、批判性思考、演説內容、邏輯及完整性 多個方面評分。

獲獎精英將爭奪全國「求職王」冠軍

來自香港中文大學的趙婥瑜同學脱穎而出成為全場冠 軍,除了獲得冠軍獎杯及現金獎港幣3,000元外,更獲 得一次與漢華專業服務集團面試的機會,有望成為該公 司的實習生。來自香港浸會大學的黃躍子及嶺南大學的 宋洋分別成為亞軍及季軍,她們獲得亞軍和季軍獎杯 外,也獲得港幣2,000元及1,000元的現金獎。三名同

語文比賽頒獎儀式嘉賓與參賽選手合照 學更會於四月二十日在上海跟全國的精英爭奪AIA「求

AIA末號土物文比較

職王」語文比賽 — 決賽的冠軍。 粤港澳(珠三角區)比賽之評委包括:AIA香港分會前任

會長何沐霖博士、AIA 香港分會副會長袁耀坤及AIA香 港分會理事 勞永雄。出席嘉賓包括:香港賽馬會公司事 務執行總監麥建華博士太平紳士、霸王國際(集團)控股有 限公司執行董事及財務總監黃善榕、香港中華廠商聯合 會副會長楊志雄、香港中華出入口商會會長莊成鑫 BBS、英國文化協會副經理Mr. Kevin McLaven、香港 工業總會主席劉展灝、漢華專業服務集團總監邵啟昌及 文匯報副總經理張錦川。

此外,第十三屆「求職王」語文比賽之決賽將於四月 二十日(星期日)於上海大學舉行。決賽的規則與粵港澳 (珠三角區)比賽相似,屆時來自香港及內地之大學代表 將就英語及普通話的題目作演説,並以同樣語言回答評 委一個問題,爭奪全國「求職王」冠軍的榮譽

場

題

養

兒

童

髡

讀

興

「新閱會」於二月十五日舉行2014年首個會 員活動--「一年之計在於春」講座,請來新地 主席兼董事總經理郭炳聯、著名導演張堅庭、 中原地產創辦人施永青和親子專家鄧藹霖,向 多位會員傾囊相授,分享培養兒童閱讀興趣的

新地主席兼董事總經理郭炳聯表示:「新地 致力推動閱讀及全人發展,鼓勵兒童和青少年 自小培養閱讀習慣,將閱讀融入生活中,享受 書本帶來的樂趣。我鼓勵父母與孩子一同閱 讀、分享心得,讓孩子感受讀書的樂趣,並從 而加強彼此的溝通。」

講座上,嘉賓們就培養孩子擁有閱讀習慣分 享心得,親子專家鄧藹霖從自身經驗出發,認 為父母應該諄諄善誘,以身作則,活潑生動地 引導及啟發孩子對閱讀的興趣;她以自己的兒 子為例,因為他愛讀《福爾摩斯》,鄧藹霖便 送了一頂福爾摩斯的帽子給他,讓他戴着來 讀,更能享受當中的樂趣。

另外,「新閱會」早前舉辦春茗獲得不少名 人會員支持,包括行政會議成員張志剛、教育 家何文匯教授、浸大電影電視系副教授盧偉 力、am730社長盧覺麟和賽馬會創意藝術中心 行政總裁侯婥琪等。



充滿新春節日氣氛。 名譽會長陳榮欣提未來動向

尖沙咀粵海酒店中菜廳聯合舉辦「金馬迎春 聯歡午宴」筵開20餘席。亞洲藝術聯盟主席

老瑞松、香港美容師學會會長曾秀貞、名譽

會長陳榮欣等提早到達會場迎接嘉賓及會

員。當日設有財神派利是,並由翠屏曲藝社

中樂演奏開幕,之後有「表哥表妹二人組」

歌舞表演,李昌發太極師父帶領的太極拳及

太極扇表演,謎語大王童三軍的有獎猜燈謎

遊戲以及即場由Zildo大師手繪紋身圖案,最

後更有大抽獎,令嘉賓及會員們樂而忘返,

名譽會長陳榮欣表示藝術聯盟及美容師學 會已成立多年,未來動向是開始加強聯繫澳 門、台灣及內地有關藝術及美容團體往來, 互相交流,使兩岸四地藝術文化及美容業更 加密切交住,互相學習。而藝術聯盟主席老 瑞松應佛山市祖廟博物館邀請,已訂於三月 十九日假座佛山市禪城區祖廟路21號舉行老 瑞松詩書畫展,歡迎各界人士前往參觀指 導。



■主席老瑞松、會長曾秀貞與嘉賓合照